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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA DEZ DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS,
ÀS ONZE HORAS E QUARENTA E OITO MINUTOS, FOI ENVIADA AOS MEMBROS
DO CONSELHO DEPARTAMENTAL A CONVOCAÇÃO DESTA SESSÃO
JUNTAMENTE COM UM FORMULÁRIO ONLINE
(HTTPS://DOCS.GOOGLE.COM/FORMS/D/1XNZ5FIHMVEVLW_3_NM6R4QD_3J
FSHIMRFLTH5Y--HY/EDIT?USP=SHARING), CONTENDO O PONTO DE PAUTA
PARA APRECIAÇÃO E A INFORMAÇÃO DE QUE O REFERIDO FORMULÁRIO
FICARIA DISPONÍVEL PARA RESPOSTA NO PERÍODO DAS 12 HORAS DO DIA 11
DE FEVEREIRO ATÉ ÀS 12 HORAS DO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2022, E QUE,
PORTANTO, SÓ SERIAM ACEITAS RESPOSTAS ATÉ ESTE HORÁRIO. A REUNIÃO
FOI REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA LOUISIANE DE CARVALHO
NUNES, DIRETORA DO CCAE, COM A PARTICIPAÇÃO DOS(AS) SEGUINTES
CONSELHEIROS(AS): GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO CCAE;
MOISES ZUCOLOTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA; FABRICIO
GOMES GONÇALVES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E
DA MADEIRA; TARCÍSIO LIMA FILHO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; CAMILA APARECIDA DA SILVA MARTINS, CHEFE
DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL; IVAN JANNOTTI WENDLING,
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA E
ROBSON COSTA DE SOUSA, REPRESENTANTES DO CCAE NO CEPE; LEANDRO PIN
DALVI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE AGRONOMIA; JUSSARA
MOREIRA COELHO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; SIDNEY SARA ZANETTI, COORDENADOR DO
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; REJANE COSTA ALVES,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA INDUSTRIAL
MADEIREIRA; LILIAN GASPARELLI CARREIRA, COORDENADORA DO COLEGIADO
DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA; MARCUS DE FREITAS FERREIRA,
COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA;
MARIANA DURAN CORDEIRO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ZOOTECNIA; JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA; LUCIANO JOSÉ QUINTÃO
TEIXEIRA, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE ALIMENTOS; HENRIQUE MACHADO DIAS, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS; JOSÉ DE OLIVEIRA
CARVALHO NETO, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS VETERINÁRIAS; WELLINGTON BETENCURTE DA SILVA,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA
QUÍMICA. NÃO PARTICIPARAM: ALINE DE MENEZES BREGONCI, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE MEDICINA VETERINÁRIA; ADÉSIO FERREIRA,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E
MELHORAMENTO; FABIANA VIDAL MONTEIRO DA SILVA MARQUES,
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO. NÃO ESTIVERAM PRESENTES, OS REPRESENTANTES DISCENTES,
MANDATO VENCIDO EM 05/10/2021.

A Senhora Presidente, havendo quórum, declarou válida a Sessão. 1. ORDEM DO DIA: 1.1
Processo Digital nº. 23068.003715/2022-59 - Departamento de Agronomia – Moises Zucoloto
– Encaminha, para aprovação, relatório parcial de cumprimento do objeto referente a
prestação de contas do Projeto de Extensão "Implantação e desenvolvimento do Polo de
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Fruticultura na região do Caparaó". Constou no processo o parecer da Comissão de Pesquisa e
Extensão, do qual a Conselheira Aline de Menezes Bregonci foi relatora, favorável à aprovação.
Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E
VINTE E DOIS. 2. CONSIDERAÇÕES: Não Houve. A Sessão foi encerrada às 12 horas do dia 14 de
fevereiro de 2022. Do que era para constar, eu, Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a
presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente deste Conselho e por
mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


